

# Identitii Awarded ISO 27001 Certification

## **Highlights:**

- Identitii awarded ISO 27001 information security certification
- Certification creates additional customer opportunities
- Further validates new RegTech go-to-market strategy
- Company passed rigorous information security audit and risk assessment
- ISO 27001 governs how organisations obtain, use and manage information

**30 September 2020 -** Identitii Limited (**Identitii**, **Company**) (**ASX:ID8**), the award winning RegTech helping the financial services industry reduce risk without replacing existing systems, has been awarded ISO 27001 certification.

## What is ISO 27001?

ISO 27001 is the International Organisation for Standardisation's set of best practices that govern how companies obtain, use and manage information such as financial information, intellectual property, employee details or information provided by customers. Certification is awarded by external auditors following a rigorous information security audit and risk assessment that demonstrates an ongoing commitment to managing and protecting company and client data.

## Why is ISO 27001 so important to Identitii?

Identitii is helping the financial services industry reduce regulatory risk, without incurring the costs and risks of replacing existing technology, by deploying it's Overlay+ platform to structure client and transaction data. Certification increases customer opportunities for Identitii, by demonstrating the Company has protocols in place to offer 100% cloud-based solutions, reducing time and resources required to deliver projects, and expanding the types of information Overlay+ can process.

## John Rayment, CEO, Identitii, says:

"We envisage a trusted and transparent financial services industry, which is accessible to everyone, and where financial crime is impossible. Our vision simply isn't possible unless we have the right systems and processes in place to protect not only our own information, but that of our customers and partners. Our sincere thanks to Compass Assurance Services who are accredited by JAS-ANZ to certify ISO 27001 Information Security Management Systems."

This announcement has been approved and authorised to be given to ASX by the Board of Identitii Limited.

For more information, please contact:

Media

Clare Rhodes
Marketing and Communications
E: clare@identitii.com

Investors

Michael Kotowicz Investor Relations

E: investors@identitii.com





P: +61 466 281 000

P: +61 416 233 145

## **About Identitii**

Identitii Limited is helping regulated entities reduce their exposure to regulatory risk, without replacing existing technology systems. Founded in 2014 and headquartered in Sydney, Australia, Identitii is listed on the Australian Securities Exchange (ASX:ID8).

For more information visit: <u>www.identitii.com</u>

